

SKOL KAMARÁDKO, KAMARÁDE!

Dostává se Ti do ruky dopis, který Ti přinese štěstí a úspěch!
Není to žert!!! Nevyhazuj tento dopis a naopak ho přečti až do konce!

Podívej se na tenhle dopis, byl poslán Tobě pro štěstí!. Originál je uložen u ženy z Norska, druhý originál je u muže ve Švédsku, třetí originál leží u jednoho homosexuála ve Finsku, dost dalších originálů je na netu... Pouze do zprovoznění celosvětové počítačové sítě **obletěl svět devětkrát**. Od té doby lítá po světě sem a tam podle toho, kolik důvěřivců je zrovna ochotno uvěřit pravosti tzv. hoaxů. Nyní bylo štěstí vysláno Tobě. Získáš štěstí a úspěch do několika dnů po obdržení tohoto dopisu, **musíš ho ale poslat dál. Nejde o žert**, poštou, mailem, okny, dveřmi, přes facebook, twitter, popř. jinými komunikačními kanály Ti přijde štěstí!!!!!!! Pošli tento dopis co možná největšímu množství lidí, o kterých si myslíš, že štěstí a úspěch potřebují a Ty jim ho přeješ. **Neposílej žádné peníze**, štěstí se nedá koupit. Odesílání tohoto dopisu neodkládej, protože **musí Tvé ruce do 96 hodin opustit**. Ole Gunnar Hotofsson prý po odesílání 20 kopií vyhrál 20 milionů dolarů. Paní Ingeborg Ottosson poprosila sekretářku, aby jí udělala 20 kopií a za několik dní vyhrála 20 tisíc dolarů. Mahulena Dolanová dostala tento dopis a ve 20 kopiích ho vytiskla, ale zapoměla jej poslat. Ztratila práci, ale když kopie opožděně poslala, získala práci ještě lepší, než původně měla. František Mrázek, který dopis vyhodil, za několik dní zemřel, přerušil řetězec, protože nevěřil v jeho moc. Kryštof Marounek v roce 1999 dopis spálil, běžel ve velkém finále VI. ročníku Mělnické Jizerské 50 celkem dlouho na 1. místě, pak ale nemohl za boha trefit tlamu populárního Sněhuláka a nakonec místo ceny pro vítěze a nesmrtelné slávy dostal h@vno za 4. místo. Pepa Hájek z Třeboce 4 v červnu roku 1999 zahodil dopis na kolejích ústecké Pedagogické fakulty do koše s tím, že je to nesmysl. Přijel si na Mělník pro vítězství, v dalším ročníku MJ50 ale skončil až pátý. Zklamaně odjel ještě před vyhlášením výsledků zpět do Ústí n. L., prohledal popelnice u koleji na Klíši, dopis našel a poslal pro jistotu i lidem, které nikdy neviděl. Od té doby vyhrává na Mělníku pořád. Proto prosím odešli tento dopis ve 20 kopií a uvidíš, co se stane po 4 dnech. Tento řetězec pochází z Alabamy (USA) a byl poslán Tobě. Byl napsán Forrestem Gumpem, lakylúzrem z Ameriky. Kopii by měl dostat celý svět. Po několika dnech se dočkáš překvapení. Je to pravda. Když nevěříš pověřám, dávej pozor, co se po 4 dnech stane. Radši to pošli, já to taky poslal!

TENTO DOPIS SLOUŽÍ ZÁROVEŇ JAKO POZVÁNKA NA XVII. ROČNÍK LYŽAŘSKÉHO ZÁVODU S NÁZVEM MĚLNICKÁ JIZERSKÁ 50, KTERÝ SE POJEDE TRADIČNĚ TŘETÍ ČERVNOVOU SOBOTU NA MĚLNICKÉM NÁMĚSTÍ MÍRU. PROTO NEVÁHEJ A KOPII ODEŠLI NEJMÉNĚ NA 20 LIDÍ, O KTERÝCH SI MYSLÍŠ, ŽE POTŘEBUJÍ ŠTĚSTÍ, NEBO MAJÍ RÁDI LEGRU! Ať JE NÁS 19. ČERVNA 2010 NA MJ50 CO NEJVÍCE.

AŽ VŠECHNO ODEŠLEŠ, ZAČNI OKAMŽITĚ TRÉNOVAT LEMTÁNÍ PIVA A BĚH! NEČEKEJ NA TO, AŽ SE KDOKOLIV V ČERVNU ZEPTÁ „CO JSI DĚLAL V ZIMĚ?“ JESTLI TO NEPOŠLEŠ DÁL, VYHRAJOU VOLBY V KVĚTNU ZRŮDY RUDÝ A JEJICH BÉČKO, NÁŠ ZÁVOD ZNÁRODNĚJ, V SOBOTU MÍSTO ZÁVODČNÍ BUDEME MUSET ZASE CHODIT DO HÁKU A BUDEME V PRDELI VŠICHNI!

Do 19. 6. 2010 se měj fajn a průběžně sleduj naše webovky!


FILOUS V. R. WWW.BEZKY.CZ